

ADDENDUM

Corrections:

1) **04ch3.pdf**

page 14: change "50 % and 25 % strain compression levels" to "50 % and 33 % strain compression levels"
change "50 % or 25 % of their original thickness" to "50 % or 67 % of their original thickness"

page 24: change "Table 3.10" to "Table 3.9"
change "Table 3.11" to "Table 3.10"
change "25 % and 50 % strain levels" to "33 % and 50 % strain levels"

page 25: change "25 % strain" to "33 % strain"

page 26: change "25 % strain" to "33 % strain"

page 27: change "25 % strain" to "33 % strain"

page 31: change "25 % strain" to "33 % strain"

page 33: change "25 % strain" to "33 % strain"

page 37: change "25 % strain" to "33 % strain"

page 38: change "25 % strain" to "33 % strain"

page 47: change "25 % strain" to "33 % strain"

page 48: change "25 % strain" to "33 % strain"

page 51: change "25 % strain" to "33 % strain"

2) **05ch4.pdf**

page 57: change "25 and 50 % of strain" to "33 and 50 % of strain"

3) **07ch6.pdf**

page 63: change "25 and 50 % strain levels" to "33 and 50 % strain levels"

4) **08appab.pdf**

page 65: change "25 % strain" to "33 % strain"